JEGYZET

3. B. feladatsor

1. feladat

Hatdrozza meg a valtd esedékessége, a leszdmitolds idépontja és a diszkontréta figye-
lembevételével a lejaratig hatralévo napokat, a vilté drfolyamat és az elérhetd kamat-
labat! Hatdrozza meg, hogy az drfolyam a vélt6 Gsszegének hédny szdzaléka, illetve,
hogy a legmagasabb arfolyamot mely idopontban lehet elérni!

A | 8 [ ¢ [ b U N W
1 Feladat: Valté leszamitolas

2
3

4 T Valté osszege: 1250 000 Ft

5 E WValto esedékessége: 2010.12.31

6 |

| Arfolyam a
|Leszamitoias) Napoka | ) s Arfolyam | valta Kamatlab
idépontja | lejaratig dsszegének

7 %-ban

8 L n d

1, il d
/KEPLETEK E-L T-(1-—-d)

g | 360 1-d
10 2008.12.31 730 20% 743 056 Ft 59.4% 25 0%
11 2009.07 15 534 15% 971 875 Ft 77 8% 176%
12 2010.03.31 275 10% 1154 514 Ft 92.4% 1.1%
13 2010.01.31 334 25% 960 083 Fi 76 8% 33 3%
14
15
16 Legmagasabb arfolyam leszamitolasi idépontja:| 2010.03.31]

Alkalmazando fliggvények:

Index(tartomény;sorszdm; oszlopszdm) értéket ad vissza a tartomany adott sor-
€s oszlopszdmu celldjabdl.

Hol.van(keresési érték; tartomdny;0) a keresési érték tartoményban elfoglalt
sorszdmat adja vissza. A harmadik argumentum nulla értéke jelzi, hogy a
tartomany értékeinek nem kell rendezettnek lennie.

Max(tartomany) az adott tartoményban a legnagyobb értéket hatdrozza meg.

Adja meg a kovetkez6 celldkba frand6 képletet! A B10, D10, E10 és F10 celldkba
olyan képletet irjon, melyet méisolva az alatta 1év6 3-3 celldban is helyes értéket ered-
ményez!
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3. FEJEZET

2. feladat

Hatérozza meg hallgaténként az Osszesitett pontszdmot és adja meg a szOveges értéke-
lést! Az dsszpontszdm nulla, ha a feladatra kapott pontszdmok barmelyike nulla, kii-
l6nben a harom feladatra kapott pontszam osszege! A szoveges értékelés az elért osz-
szes pontszdmtol fiigg, az also tablazat szerint.

[ =71 & 1l ¢ | © T E | F. ..
1 Feladat: Tanfelyam

| 2 —E

3 |

| 4 Név 1.feladat 2 feladat |3.feladat |Osszpont [Ertékelés
5 Kiss Anna 1] .15 20 0 nem felelt meg
6 \Magy Richard 3 14 22 44 megfelelt

| 7 Varga Balint B 3 10 19 |nem felelt meg
8 |Kid Katalin 14 18 23 55 megfelelt
gl

10 Elérhetd pontszém] 15 20 | 25 [ 60 |
M

12 [Pontszam Ertékelés
13 | 0|nem felelt me

14| 36 |megfelelt

Alkalmazandé fiiggvények:

Es(értékl;érték2;érték3,...) igaz értéket eredményez, ha mindegyik logikai ér-
ték (pl. osszehasonlitas eredménye) igaz, kiilénben hamis.

Szum(tartomédny) a tartomany cellaiban 1évé értékeket Bsszegzi.

Ha(feltéte!;érték_hagigaz;érték_hafhamis) a feltétel igaz értéke esetén a ma-
sodik, hamis értéke esetén a harmadik argumentumot adja vissza.

Fkeres(keresési érék:tartomany;oszlopszam) a keresési értéket megkeresi a
tartomany elsé oszlopdban, majd a megtalélt érték soranak €s a megadott
oszlopnak a metszetében 1€vo cellab6l adja vissza az értéket; ha pontos
egyezést nem taldl a fuggvény, akkor a keresési érték argumentumndl ki-
sebb, de hozza legkozelebbi értéket vilasztja az elst oszlopbol.

Adja meg a kovetkezd cellakba frandd képletet! Az ES és F5 cellaba olyan képletet
{rjon, mely méisoldssal az alatta 16v6 3-3 cellaban is helyes értéket eredményez!
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B. FELADATSOR

3. Melyik allitas igaz a szovegek formazasira?
a./ Igazithatok vizszintesen és fiiggblegesen kozépre.

b./  Egy cellan beliil megjelenhetnek sortoréssel tébb sorban.
c./ Elforgathatok 180 fokkal balra.

d./ A betiik egymais alatt fiigg6legesen is megjelenitheték egy cellan beliil.

4. Adja meg a 12,37 ’[kék]0,0” formdtumnak megfelelé megjelenési formajt!

5. Adja meg, hogyan kell hivatkozni a Kétvény munkalap C2-es celldjara!

6. feladat

T(tiiltse kia kgresztérfolyamok tablézatot! A tablazat adatai azt mutatjdk meg, hogy eg
adott valuta jelzett egysége valamely més valuta jelzett egységébdl mennyi;el egyen}—/

! : - 2o S

AL B I C D [ E ]
Feladat Keresstarayamak AT - o I S S
= Arfolyamok forintban
1 1 1 1 100 1
CAD | CHF | GBP | HUF Y | USD

f

|
T [atsos e g o0l oed ik
81 | GBP [3M420F | 14714 15 ' ' T
L
1; 1_| USD | 221,85 Ft | 09484] 10269 g:éiig gg?:ggég é:gggg '118553
13 | [A kiszamitott értékek medianja:] 10 |

1

2

z)

4]

5 1 Arol i

> yamok forinthan 233,92 Ft| 216,04 Ft| 344,20 Ft| 1,00 Ft | 260,08 Ft |221,85 Ft
7

8

Alkalmazandé fliggvény:
Medidn(tartomany) az értékek koziil a kbzépsé.

Adja meg a kovetkezd cellakba {randé ké
eg a - épletet! A D6 celldba olyan képletet frj
mely mdsoldssal megadja a helyes értékeket a D6:111 tartoménybanyis’ P mon




B. FELADATSOR

feltételeinek eleget tevé sorokat!
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3. FEJEZET
7. feladat LA | B [ ¢ T D
e s e - 1 |Feladat: Mingség é i
Adja meg a tartomdnyok kijelolésével az aldbbi diagram elkészitéséhez sziikséges z Elmdalely nt e, el
| Szamitogépen készitse el a di ! :
ad.atokat. szamltogepen készitse el a diagramot 3 | Termék | MWindség Selejtl
BIE:0vovi R 10k ORI ————EEEL L S 1 4 A 1 5 2%
BtEKEK v v crersebeseeeseiesssisssis e Kategoria feliratok:.....cooimmnrennesiiisiinnns Lamme. 2 4.2%
‘ . , ) A 3 4 3%
1 A | B8 | ¢ | D | E | F [ G | H 7! B 1 18%
1 Feladat: Termelési értékek abrazolasa 8 B 2 03%
2| . 9] B 3 11%
‘ Termelési L | 10 c 1 09%
3 | Megyedév|  ének Termelési értékek {11 c 2 41%
£l B2 500 Ft LI 3 8.2%
51 | 212500Ft 250 000 11 e R [ 2L D 1 77%
B 15 000 Ft prmmsiall g 1 14D 2 57%
7V 22 000 Ft A j15f. O 8 52%
100 000 Ft - 212 500 % | 16 | E 1 0
g 50000 Ft 4 ] - 561%
| Ebs 7] E 2 5,132
9 | o T 13%
10| L 18 E 3 057%
111 13 ]
1 Qﬂ_f Feltételtabla
13 ] _ ' - 2L L Vemeh | MinGsig Selejth
22
Aldhtizdssal jelezze, hogy milyen adatok, bedllitdsok keriiltek megadésra a diagram 2‘25;'
megjelenitésénél! —
24
diagrameim jelmagyarazat kategéria neve f6é vezetdracsok 25
kategéria tengely felirata adatsor neve értéktengely felirata érték 26 |A feltételnek eleget tevi sorok szama:
8. feladat 9. feladat
Hatérozza meg adatbazis fiiggvénnyel az aldbbi listdbdl, hogy hany esetben kisebb a s ! FTT!TTI Bm,,",,ﬁ[‘._ C_ l D
selejt 1%-ndl a B, a C és az E, 2. és 3. osztdlyd termékeknél! Toltse ki az dbrén a fel- = eladat: Torlesztd részlet kiszamitasa Célérték kereséssel hatéroz-
tételtablat is! | 3 Moséaep ara] 67 000 Fi | za meg, hogy mekkora le-
Alkalmazandé fiiggvény: g Eldleg] 10000 Ft| gyen az eldleg, tgy, hogy a
Ab.Darab(tartomany;mez&;kritérium) az adott tartoményban a kritériumnak '"“"5“4 ' Fut;a_ini\ifligez;ﬂ'? 1;’; ;‘:“Ir] torlfszto részlet 6500
i 2 - e . o = ‘ 6 egyen!
eleget tevd sorokban megszamolja a mezd oszlopbeli celldkat. i ;__ Havi torlesztérészlet| -5 B41.36 Ft
Adja meg a cellaba frandé képletet! 9 Célcella: lih. i TP IR &
D26: B eicelia: megfeleld hivatkozdsokat és
e ot A AT S G PSS e s Y AR AR 10| Célértek: s
Szamitégépen irdnyitott sziiréssel a lista eredeti helyén jelenitse meg a feltételtdbla 11 Médosulé cella:
12] '
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3. FEJEZET
10. feladat
Winchesterek adatait tartalmazza a kovetkezd lista: 4. C.feladatsor
A | &8 1 ¢ [ o | E | F
; 1Feladat: Winchester ) 1. feladat
3 Ualet Tipun __|MGret__|Keselet Részmgg f;k Hatdrozza meg egy részvény osztalékdt, éves, dtlagos és tényleges hozamit, valamint
4 |eBolt Samsung | 120 GB Bdb| 14566 Ft | 116 528 Ft a legkisebb éves hozamu év sorszdmit! Az itla 4 ‘v he -
' ‘ : os ho
5 |Plaza VWestern 120 GB 2 db| 17 563 Ft 35 1286 Ft stlaga. g zam a hirom év hozaminak
6 Mega Maxtor 160 GB 11 db| 16754 Ft | 184 294 Ft
7 Giga Maxtor 200 GB Gdb|l 19783 Ft | 1186598 Ft T 7y I 5 | a F
8 |eBolt Seagate 200 GB 7 db| 20772 Ft 145 404 Ft -1—,--'%.'.3&%;-'@;;}‘ S c MJW 8] I E | F_
9 Plaza Samsung | 260 GB 7 db| 21680 Ft | 151760 Ft 2“-; . eny O " -
10 \Mega Samsung | 300 GB 3 db| 26 125 Ft 78 375 Ft 1 . nyleges hozam= \/(1—}—1] )(1—{—[-2 )(1_;_1-3) -
11 {Giga Seagate 320 GB 4 dw| 27 145 F1 | 108 580 Ft e
12 [eBolt___[Westem | 320 GB 2 db| 24 9B0 Ft | 49 960 Ft -4 evertek | 10000 Ft]
13 |Mega Samsung | 120 GB 11 db| 13720 Ft | 150 920 Ft & ] P G
14 [Giga Wester 120 GB 5 db| 16952 Ft | 152 568 Ft . —_— N olyam
11613 o “g ; Ev__ |Névérték %-a| Erték | Ev elején | Evvégén| Eves hozam
. 2 - z - < z ra P 3 i D :
Kimutatést kivanunk késziteni méretenként és tipusonként az atlagos arrél. Az elké- ] 1 Po P N
szitett kimutatés az aldbbi tablazat: | Képlet D,+P-F
120 GB[Sarmsung 14143 g | P,
Western | 172575 g, 1 5%| SO00Ft] 10000 Ft| 5100 Ft A%
160 GB|Maxtor 16754 11 3 2, 8% 800 Ft| 5100 Ft] 10000 Ft fie
20 (o5 elator 15784 12, 3 3%| 300 Ft[ 10000Ft| 9400 Ft 3%
Seagate 20772 13 .
250 GB|Samsung 21680 ,1.4_; Filagos Fatam: .
300 GB|Samsung 26125 15 | Ténvleaes h ’
320 GB|Seagate 27145 16 yleg ozam: 34%
17 |
Western 24980 17 | [ Legkisebb hozami év sorszama:| 1.

Adja meg a sor - és az adatteriiletre keriild oszlopokat, valamint az adatteriileten al- Alkalmazandé fiiggvények:

T Atlag(tartomany) az adott tartomanyban az értékek 4tlagit adja meg.
Hatvény(szdm;kitevé) a szdm adott kitevjii hatvanyat hatdrozza meg.
Hol.van(keresési érték; tartomédny;0) a keresési érték tartomanyban elfoglalt

dater sorszdmat adja vissza. A harmadik argumentum nulla értéke jelzi, hogy a

FUZEVENY: 1vvverersessvemssesrassrssassatsbstis s aesi s s s SS SRS tartomany €rt€keinek nem kell rendezettnek lennie.

Index(tartomény;sorszdm; oszlopszam) értéket ad vissza a tartomdny adott sor-
€s oszlopszdmu cell4jabal.

Min(tartomédny) az adott tartoményban a legkisebb értéket hatdrozza meg.

T a1 e T eSS L
J N Era TS a i1 SO U PP P S

Szamitégépen készitse el a kimutatést!

{%.dja meg a kovetkezé celldkba frand6 képletet! A C10 és F10 celldkba olyan képletet
irjon, melyet mdsolva az alatta 1év6 2-2 celldban is helyes értéket eredményez!
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